

开场52秒!郑智破门

中国球员攻进英格兰足总杯处子球

■链接

他们踢过足总杯

在郑智之前,中国国家队的4位前辈曾在足总杯上留下过中国人的足迹。第一位亮相足总杯的是范志毅,在上世纪90年代效力水晶宫期间,范志毅就曾代表球队在足总杯亮相,其中最值得称道的就是在水晶宫和利物浦的一场足总杯比赛中,范志毅成功地冻结了利物浦锋线双煞欧文和赫斯基,并帮助球队2:1淘汰利物浦。此后,范志毅又先后代表水晶宫和加迪夫在足总杯7次亮相。

在足总杯上出场次数最多的中国球员是孙继海,从最早在水晶宫亮相足总杯,到后来的曼城,孙继海一共11次在足总杯上出场,并且曾跟随曼城闯入过足总杯八强。

在足总杯上出场年龄最大的是郝海东,2006年年初,郝海东首次代表谢菲联亮相,而这场比赛便是足总杯和科尔切斯特的比赛,郝海东在下半场65分钟替补登场,这时的他已经年近36岁。

在足总杯上出场时间最短的是李铁,2003年1月4日,埃弗顿在足总杯上遭遇施鲁斯伯里,李铁直到下半场76分钟才替补出场。 宗和

■资料

郑智进球第二快

开场52秒就破门,郑智的这个进球无疑将刷新中国足球职业化以来的海外球员最快进球纪录,不过郑智的52秒还不是最快的,早期留洋南斯拉夫的柳海光竟然有开场45秒便取得进球的纪录。现在就来一起回顾一下其他几位中国海外球员各自的最快进球纪录。

2001年3月17日,德乙联赛亚琛1:0战胜萨尔布吕肯的比赛中,谢晖在第5分钟破门成功。

2006年2月5日,比乙联赛安特卫普主场4:1大胜德因泽尔,董方卓开场仅12分钟就攻破对方球门。

2001年2月17日,德甲联赛第22轮,杨晨在第22分钟用一记惊世骇俗的禁区外凌空射门帮助法兰克福首开纪录。

2002年10月26日,曼城客场2:0战胜伯明翰,孙继海开场第24分钟为曼城打进一球,这是其加盟英超以来的首个进球,同时也是中国球员在英超中的首个进球。 宗和

首次参加英格兰足总杯,郑智就创造了历史,成为英足总杯136年历史上第一个进球的中国人。

北京时间前晚,英格兰足总杯展开第三轮角逐,在查尔顿主场对阵英冠领头羊西布罗姆维奇的比赛中,首发上场的郑智开场52秒就取得进球,最终查尔顿1:1战平西布罗姆维奇,双方将择日重赛。



郑智(右)破门瞬间

现场 郑智开场就进球

查尔顿和英冠领头羊西布罗姆维奇的比赛,赛前有媒体称将休息的郑智仍然首发上场。开场仅52秒,郑智就叩开了对手球门。萨姆右路传中,瓦尼后点头球摆渡,郑智在门前6米处左脚抽射击中左门柱弹进,查尔顿1:0领先!这是郑智本赛季第7球(联赛5球,联赛杯与足

总杯各1球)。现场采访本场比赛的《足球》报记者王康宁告诉记者:“刚开场郑智就进球,有些球迷才刚刚坐到座位上,这让现场的查尔顿球迷兴奋不已,他们齐声高喊‘EASY’,意思是进球来得太容易了。”第13分钟,郑智还有进球机会,安布罗斯开出角球,中卫麦卡锡头球攻门被后卫顶出,郑智在禁区左侧右脚凌空射门,但角度稍正被对方门将倒地封出!第33分钟,西布罗姆维奇边锋布伦特左路传中,前锋米勒在门前不远处停球射进,上半场,双方战成1:1。下半场,西布罗姆维奇大举进攻,同时对郑智加强了防守,体力透支的郑智也没有创造出什么得分机会。第89分钟,郑智开出角球,被对方后卫顶出,最终双方1:1战平,只能择日再赛。王康宁表示,英格兰足总杯历史悠久,在球迷心中有着很重要的地位。郑智在比赛中用进球和完美的表现征服了所有人。“无论在主帅帕杜的阵容中,还是球迷的心中,郑智已经是当之无愧的核心球



郑智是在查尔顿的核心 资料图片

员。”王康宁说。

酷评 他迎来高产赛季

在赛后球迷的打分中,郑智以9.5分成为队中得分最高的球员。查尔顿主帅帕杜也对郑智赞赏有加:“郑智的存在帮助我们解决了两个大问题,进攻效率和打好开局。”

其实本场比赛,查尔顿本来有希望淘汰对手晋级第四轮,但是双方却不得不重赛,不过查尔顿官方网站赛后仍然抓住了本场比赛的亮点进行了评价,尤其是郑智一开场52秒的进球,“郑智带给查尔顿一个完美的开局!”查尔顿官方网站毫不吝啬地用了“Perfect(完美)”来形容郑智进球带来的影响,查尔顿曾经在英冠联赛中客场2:4被西布罗姆维奇羞辱,那场比赛对于志在冲超的查尔顿来说是一个不小的打击。“郑智接瓦尼头球摆渡后,在门前左脚破门。这是他本赛季第7个进球,这对于他来说真是一个高产的赛季。”

“主场面对英冠联赛的领头羊,这真是一个积极的开始”,查尔顿官方网站对于球队的开局非常满意,郑智此后还有机会,“安布罗斯开出角球,麦卡锡头球顶了一下,球被对方后卫头球破坏,但是没有顶远。郑智高难度的凌空抽射破门将基利化解。” 宗和

沟通完毕 “足协封杀央视”不了了之

这两天,有关中国足协封杀央视《足球之夜》记者采访的消息被媒体炒得沸沸扬扬,引发了各方面的讨论。据传,之所以封杀《足球之夜》记者,是因为上周该节目让几位嘉宾对足协副主席谢亚龙的工作表现打分,其中嘉宾李承鹏给足协专职副主席谢亚龙打了一个不及格。

昨天,记者采访了《足球之夜》制片人刘建宏,他坦言,“我们已经在开会研究此事,我们也已经与足协方面进行了沟通,双方达成了某种共识,封杀实际已经不存在了。”

嘉宾打分惹恼足协

近日,中央电视台在广东清远名将基地的特派记者已经连续两天被国足管理人员请到训练场外,且不允许任何球员和教练接受采访,中央电视台的摄像更是不许拍摄任何训练画面,这一事件立刻引起了多方面的关注。据了解,这事的根源在于上期的《足球之夜》节目,在上周播出的这期节目中,《足球之夜》请来国内的一些专家做嘉宾,对中国足协和足协负责人谢亚龙去年的工作进行一番评价,结果,专家们的评价大多不高,其中著名体育评论员李承鹏给谢亚龙打了不及格。短短一分钟的打分节目,

惹恼了足协。很快就传出足协因对央视《足球之夜》的评价不能接受,决定暂停央视体育频道(奥运频道)采访国足世界杯预选赛备战期资格的消息,希望能通过这种方式让央视体育频道的报道更客观一些。对于《足球之夜》这种做法,国足方面表示,“是不客观的、难以接受的,危害了国足形象,影响了国足的备战。”

双方已经达成共识

昨天,记者采访了足协的相关人士,一位足协官员告诉记者,“国足进行训练时,其他电视台记者也不允许进行拍摄,这是教练组的意思,我们并没有专门针对央视。”

根据记者的了解,国足在训练中要求电视台记者一律关闭摄像机。其实,国足此举也并非没有缘由,早在国足参加上一届世界杯预选赛期间,国足训练的录像就曾被中国香港一家电视台播放,而当时国足的小组赛对手就有中国香港。

此后记者又电话采访了《足球之夜》栏目制片人刘建宏,“我们正在开会研究此事,我们也已经与足协方面进行了沟通,双方达成了某种共识,封杀实际已经不存在了。”这也就意味着封杀一说到此结束了。快报记者 吕远

■声音

李承鹏:早知道打优秀算了

快报讯 昨天晚上,记者联系上了李承鹏,“怎么闹这么大的事情?当时打分时,我本来是想打‘优秀’的……”李承鹏继续他的妙语连珠,“我打的成绩的确不好,其实我打这样的分数并不表示我对谢亚龙能力的不认可。我觉得谢亚龙只是不适合足协主席这个职务,如果按照他的能力,我觉得他要是当个县长,或者养猪场场长,化肥厂厂长或许能干得更好。”

李承鹏告诉记者,“《足球之夜》节目中我的观点属于我的一家之言,我想每个人都有发表自己言论的权利吧。去年中国足球搞成那样,我想谁都明白足协主席的工作能力。有关记者采访受阻的说法,我还是刚刚才听到,没想到一期节目下来,居然会出这样的事情。其实,我当时本来想打‘优秀’的,因为只有谢亚龙才能把中国足球搞成现在这样!” (华西)

黄健翔:这次封杀有点出格

针对封杀一事,著名评论员黄健翔也在其博客里发表了自己的观点,以下是黄健翔的博文(有删节):

在电视节目里说话、议论某件事的某个嘉宾乃至参与谈话的主持人,是否“代表”这家电视机构,又是否代表收看这个节目的所有观众?

这次看来,谢主席也糊涂了。他把嘉宾李大眼当作《足球之夜》节目的代表,乃至体育频道——现在应该叫奥运频道——的代表了。所以,因为对李大眼的讲话、打分的不同,就动用一个政府局级单位的权威,在自己的地盘上,行

使一次权力。

可是,按照谢主席的“代表”逻辑,这个封杀可真是有点出格了。因为,既然您把嘉宾李大眼看作一个电视节目乃至这个电视机构的“代表”,愤而封杀,那就意味着您承认了李大眼的“代表”资格,也就是说,您封杀的不仅是他本人,更是推出这个节目的机构。

说到这里,请谢主席听好了,您封杀的可是“奥运频道”啊?您想清楚了没有?!您是元旦期间喝多了没醒还是最近卷入了京城“感冒大军”,头昏脑胀发高烧了?! 宗和

天地竞自由

江淮瑞鹰南京汇通特约销售服务店

销售热线:025-52409666 13382033050
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

奇瑞汽车 吉利汽车 比亚迪汽车

中国银联

银联标志

热烈祝贺

2008元旦,成为您中国之旅

欢庆元旦 喜迎新年

缤纷好礼送不停

1 来店即可参加幸运抽奖活动

2 购车即送3000元油卡

3 一次性付款可享受额外1%的优惠

特约经销商 镇江江南: 0511-88785888
丹阳广胜: 0511-6918666